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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Психологічна та медико-санітарна підготовка на уроках ’Захист України’»
Напрям: Розвиток професійних компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: conf.ipo.kiev.ua.
Мета: Ознайомити педагогів з інноваційними методами та формами роботи на уроках ’Захисту України’ та
позакласних заходах.
Зміст: 1. Короткий зміст навчальної програми предмета ’Захист України’ та пропозиції по її удосконаленню. 2.
Структура уроку та інноваційні підходи до критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів. 3. Застосування
інноваційних форм та методів роботи в ході вивчення вогневої підготовки, прикладної фізичної підготовки,
тактичної підготовки, домедичної підготовки, стройової підготовки та статутів ЗСУ. 4. Особливості проведення
позакласних заходів військово-патріотичного спрямування.
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи
(ЄКТС).
Програмні результати:

1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Цільова аудиторія: вихователі дошкільних закладів, вчителі початкових і старших класів, адміністративні
працівники закладів освіти, практичні психологи, соціальні педагоги, дефектологи, корекційні педагоги.
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
загальні: 1. Спілкування державною мовою. Уміння доречно поєднувати. Вербальні та невербальні засоби
спілкування відповідно до мети та ситуації мовлення, тобто сфор ’мованість комунікативних навичок на уроках з
предмету ’Захист України’. 2. Соціальна та громадянська компетентності. Уміння виявляти соціальні почуття,
змістом яких є любов до України, повага до ЗСУ, готовність виконувати накази та розпорядження командирів,
виявляти повагу в колективі.. 3. Уміння вчитися впродовж життя.
фахові: 1. Математична компетентність. Уміння розв’язувати вогневі задачі на ураження противника вогнем з
різних видів зброї. 2. Основні компетентності у природничих науках та технологіях. Уміння діяти при застосуванні
противником хімічної зброї, використовувати засоби індивідуального колективного захисту, дотримуватися правил
безпечної поведінки при виникненні НС з вибухонебезпечними предметами.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,
перевірити який можна за посиланням: https://conf.ipo.kiev.ua/Certs, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає
вимогам чинного законодавства

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019
року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової
програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах
інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від
18.10.2019 р. № 1310)


